Übung zur Berechnung des Kapitals
1. Berechne das Kapital.

a) Z = 400€   p% = 3%   i = 5 Monate

b) Z = 210000€   p% = 4,5%   i = 7 Monate

c) Z = 15000€   p% = 5%   i = 200 Tage

d) Z = 720€   p% = 3%   i = 75 Tage

e) Z = 7000€   p% = 2,4%   i = 280 Tage

f) Z = 63400€   p% = 12%   i = 317 Tage

2. Herr Müller hat sich für 5 Monate Geld bei der Bank geliehen. 

     Bei einem Zinssatz von 12% soll er 930€ zahlen. 

     Wie viel Geld hat er geliehen.

Im Buch findet ihr Aufgaben auf:

S. 85 Nr. 5, 5R

